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Ответы

по МАТЕМАТИКЕ

                                                                           Задание №1
    Доказательство:
1) докажем что число [image: image2.png]434



  оканчивается на 9, для этого рассмотри вторую цифру и числа и его знаменателя, то есть это цифра 3 и 3. Далее их перемножаем:
3x3 = 9 
    Значит число [image: image4.png]434



 будет оканчиваться на цифру 9.
2) докажем что число [image: image6.png]17Y7



  оканчивается на 9, для этого рассмотри вторую цифру и числа и его знаменателя, то есть это цифра 3 и 3. Далее их перемножаем:
3x3 = 9 
    Значит число [image: image8.png]17Y7



   будет оканчиваться на цифру 9.
3)Отсюда следует что при вычитании [image: image10.png]434 —



 [image: image12.png]17Y7



последние цифры 9 и 9 вычитаются:
...9 - …9 = …0
    А по признаку делимости на 10, число должно оканчиваться на цифру 0 , а при вычитании 
[image: image14.png]434 —



 [image: image16.png]17Y7



 получаемое число оканчивается на …0.
Ответ  Значит [image: image18.png]434 —
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 делится на 10 что и требовалось доказать.
Задание №2
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1) x =  [image: image26.png]
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2) x = [image: image30.png]5l




3) X =  [image: image32.png]
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4) X = [image: image35.png]


                 
Ответ   x =  [image: image37.png]
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  ;  x = [image: image41.png]5l



 ;  X =  [image: image43.png]


 ; X = [image: image45.png]


                 

Задание №3

(1 способ)
   Существенным компонентом, по которому ведется сравнение, является серебро. Обозначим через х вес, а р - пробу имеющегося сплава (Проба - тысячная доля).
	
	Серебро
	Общее количество (кг)

	Было
	[image: image46.png]1000 x





	3

	Взяли 1 раз
	3
	3

	Получили 1 раз
	0,9(х+3) или 0,001рх+3
	х+3

	Взяли 2 раз
	0,9*2 
	2

	Получили 2 раз
	0,84(х+2) или 0,001рх+0,9*2

	x+2


     Имеем систему уравнений: 0,9(х+3) =0,001рх+3
0,84(х+2)=0,001рх+0,9*2
х=3, р=800.

Ответ: 3 кг, 800 - проба.
(2 способ)
     Вычислить массу и пробу сплава серебра с медью, зная, что сплавив его с 3 кг чистого серебра, получим сплав 900 – й пробы (т. е. в сплаве 90% серебра), а сплавив с 2 кг сплава 900 – й пробы, получим сплав 840 – й пробы.  
     Система:  
(х + 3)/(у +3) = 0,9  (х + 2 * 0,9)/(у +2) = 0,84 
 х = 2,4;  

у = 3  
2,4 : 3 = 0,8  
Ответ: 3 кг, 800-я проба.
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